

Obec Drunče

Drunče 41, IČO 00666912

RODÁKŮM OBCE DRUNČE

Dne 19.3.2017

POZVÁNKA NA SETKÁNÍ RODÁKŮ OBCE U PŘÍLEŽITOSTI OSLAV 750 LET

Vážení,

dovoluji si Vás oslovit jako rodáky nebo návštěvníky obce Drunče či přilehlých Annovic.

Dne **13. 5. 2017** budou v naší obci pořádány oslavy 750 let od první písemné zmínky o obci Drunče. Zastupitelstvu obce se v minulém roce podařilo získat z Národního archivu v Drážďanech kopii vzácné historické listiny – Soupis držby pozemků v historickém církevním katastru Jindřichova Hradce ze dne 13. května roku 1267. Právě v tomto soupisu je uveden jako držitel části pozemků v našem katastru rytíř SPORLO DE TRUNSCH, kterýžto záznam je vůbec první historickou dochovanou zmínkou o naší obci.

Jménem zastupitelstva bych Vás proto rád pozval na oslavy, které budeme dne 13. 5. 2017 pořádat.

Program oslav bude následující:

Sobota 13. května 2017

12.00 – 14.00 setkání rodáků obce v budově kulturního domu. Pro rodáky bude zajištěn oběd a následné občerstvení. Během oběda dojde ke slavnostnímu odhalení kopie výše uvedené historické listiny, promítání fotografií ze života v obci a projevům starosty a velitele sboru dobrovolných hasičů obce. Je připraveno i překvapení! **Jste-li rodákem obce Drunče, jste na toto setkání srdečně zváni.**

12.00 – 18.00 venkovní zábava, hry, program pro děti, exhibice hasičů SDH Drunče. Celé odpoledne bude v obci probíhat bohatý program pro účastníky, návštěvníky i děti. Několik překvapení, skákací hrad, trampolíny, nafukovací stan s programem pro děti, hasičská překážková dráha, hudba, občerstvení a další venkovní aktivity pro Vás budou připraveny v okolí kulturního domu. V případě nepříznivého počasí se alespoň část těchto aktivit přesune do kulturního domu.

Od 19.00 živá hudba, oslava v kulturním domě. Večer se na Vás bude těšit živá kapela Kameňáci (www.kamenaci.net), která vystoupí v tanečním sále.

Těšíme se na Vaši účast!

Přijďte podpořit obec, ve které jste se narodili Vy, Vaši rodiče, prarodiče nebo příbuzní a prosíme přijďte i Vy, kteří to tady u nás máte rádi i bez záznamu v rodném listu!

Zdvořile prosíme o potvrzení účasti na setkání rodáků na telefon starosty obce 724078663, místostarosty obce 606693397 nebo případně na email obec@drunce.cz.

S pozdravem,



Obec Drunčec
Vladislav Skůpa, starosta